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  . (05)اཬྕولتمرين ال

16 :ائرنظثཥྍث  ལكسجينلྍ
8  (15,9949 )O uma، 17

8  (16,9991 )O uma  و
18
8  (17,9992 )O uma  

17النظير  ووفرة، 15,9994uma : هيالطبيعي  ལكسجينلྍالكتلة الذرية إذا كانت 
8O هي :

  النظيرين هي وفرة ما،  0,0380%
16
8O  و

18
8O .  

 ᢕᣂانت وفرة النظ᛿ إذا
16
8O  ᢝᣦX1    ᢕᣂووفرة النظ

17
8O   ᢝᣦ  X2= 0,0390%   ᢕᣂووفرة النظ

18
8O  ᢝᣦ  X3   مكنᘌ

ᗷماة كتا  ᢝᣢᘌ :  

16 18
1 8 3 8 1 3

16 18
1 8 3 8

( ) 0,0390 ( ) 100         =99,9620 

15,994. ( ) 16,9991.0,0390 17,9992. ( )
15,9994

100

X O X O X X

X O X O


     


   


  

 ᡧ ᢕᣌمعادلت  ᢝᣗعᘌ حلهما ، ᡧ ᢕᣌمجهولᗷ:  
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  .(03) التمرين الثاني

  :التالي أكمل الجدول 

    البروتونات  تروناتوالني  اཤྌلكترونات
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  .(13) لثالتمرين الثا

  -Iفوتونا طول موجته ،تاسعالالمثار جد في المستوى اوتإلكترون الهيدروجين الم صدري  

 = 380 nm ،  ؟ أحسب رقم المستوى الذي يصل إليه 

1H :    يعنيZ=1 تاسع المستوى المثار ال: n=10 
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 ྌإلى أي سلسلة ينتمي هذا اཥال؟ قنت -II 

 

2        p    سلسلة بالمر
 

 -IIIزمة لتأينཥྍقا من  الهيدروجين احسب الطاقة الཥྍمن قبلالمحسوب (هذا المستوى انط(. 
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-IV ྫྷء྅طول موجته  ضوء ي = 451 nm  عينة من الليتيوم(Li) . عة྘཭فتنبعث إلكترونات ب

.العཥྍقة  استعمالب.  3,55.105m/s:  مقدرة بـ
1241

eV
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E


لليتيوم أحسب طاقة العتبة .  
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